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回答数
生ごみ処理機 138
コンポスト 109
EMバケツ 11

合計 258

回答数
２０代 0
３０代 20
４０代 29
５０代 42
６０代 51
７０代以上 116

合計 258

回答数
１人 28
２人 114
３人 52
４人 40
５人 14
６人以上 10

合計 258
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回答数
戸建て(庭あり) 239
戸建て(庭なし) 2
アパート 8
マンション 7
その他 2

合計 258
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毎日

43%

2～3日に1回
28%

4～5日に1回
16%

週に1回
11%

その他

2%

 

  

回答数
毎日 96
2～3日に1回 61
4～5日に1回 35
週に1回 24
その他 0

合計 216

回答数
使用している 112
使用していない 8

合計 120

回答数
使用している 109
使用していない 29

合計 138
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回答数
畑や家庭菜園に利用 61
燃やせるごみに出す 39
「やさいまる」を利用 6
その他 0

合計 106
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